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Mais de 300 pessoas compareceram no plenário da Câmara Municipal na manhã de domingo, dia 1º de janeiro, para
prestigiar a cerimônia de posse do prefeito Victor Martini, da vice-prefeita, Antonieta Bellinati, e de cada um dos nove
vereadores eleitos para a 16ª Legislatura. 
Depois de empossados, os vereadores expressaram suas gratidões e falaram de seus objetivos para a gestão deste biênio.
Eleito Presidente, Ricardo Vendrame, agradeceu aos parlamentares que lhe confiaram a missão de dirigir a Casa. "É difícil
conter a emoção ao ser contemplado com esse grau de honraria e ao mesmo tempo sei do tamanho da responsabilidade
que  em  mim  foi  depositada.  Quero,  com  a  ajuda  de  Deus  honrar  esse  cargo  que  me  foi  confiado  e  me  comprometo  a
trabalhar muito pelo os interesses da população."
Em seu discurso, Luciano Grudi (PSC) afirmou que durante o seu mandato lutará pela implantação da educação integral.
“Quero dizer que a política pode ser feita temporariamente, desde que com vista para um futuro melhor. Entendo que a
educação muda a história de uma nação. Nós precisamos de uma educação integral de qualidade. Essa é uma das
bandeiras que vou levantar aqui em Marialva. ”
Wesley Henrique de Araújo (PR) aproveitou o momento para prestar contas de seu mandato anterior. “De 204 projetos
apresentados nesta Casa, 99 são de minha autoria. Sou o único vereador que cumpre com o expediente, atendendo a
todos no meu gabinete. Talvez um dos únicos do Estado a poder fazer isto, a honrar o mandato que vocês me deram. Só
tenho a agradecer a nova oportunidade e dizer que podem continuar contando comigo. ”
 
Jefferson Garbúggio (PT) disse que a sua experiência no Legislativo será colocada a favor dos demais vereadores e do atual
prefeito e citou algumas reivindicações que fará ao longo do seu novo mandato. “Darei continuidade aos compromissos
assumidos e ainda estabelecerei outras frentes de lutas que representam a necessidade do nosso povo. O foco central
deste mandato será a agricultura e acredito estar nela a saída para a onda de desemprego. A segurança deve ser vista,
momentaneamente, também como prioridade. Cabe a nós legisladores cobrar que se dê início à Secretaria de Segurança
Municipal e que o concurso para a Guarda Municipal seja realizado. ”
 
Xuxa  (PMDB)  agradeceu  os  votos  recebidos  durante  a  eleição  e  afirmou  que  trabalhará  para  atender  os  anseios  da
população. “Estou aqui hoje para agradecer a cada pessoa que acreditou em mim. Vou trabalhar com honestidade,
seriedade e, acima de tudo, com muita responsabilidade. Que Deus nos abençoe e que 2017 seja um ano produtivo. ”
 
Onesimo Bassan (PDT) relembrou sua caminhada política ao lado da família Martini. “Desde que cheguei a Marialva, meu
padrinho político foi Celso Martini, que foi prefeito, me conduziu à prefeitura e, depois, me sucedeu. Tenho plena confiança
e convicção de que o Victor realizará um excelente trabalho. As coisas só acontecem quando se é leal com o outro e a
minha lealdade com a família Martini e com Marialva será sempre em prol da população, que é quem eu represento e
quem eu devo a obrigação de realizar”. 
 
Paulo Barbado (PV) disse estar muito contente por ter finalmente alcançado o cargo de vereador e afirmou que lutará em
defesa dos direitos do povo marialvense. “Fui candidato pela primeira vez em 2008. Em 2012, cresci muito dentro da
coligação, chegando agora, em 2016, a presidência do Partido Verde, partido que me acolheu e me conquistou pela sua
ideologia, que é trabalhar em defesa da vida, da natureza e dos direitos dos seres humanos. O povo me deu carta-branca e
eu vou trabalhar com transparência pelos direitos do cidadão. ”
 
Josiane  da  Silva  (PP)  afirmou  que  irá  se  dedicar  a  lutar  por  melhorias  para  a  área  da  saúde.  Disse  ainda  que  pretende
dialogar com todos os bairros, fazendo um mandato mais próximo da população. “Temos de dar uma saúde de qualidade
para os nossos marialvenses. Essa é a nossa maior deficiência no momento. Sou vereadora do povo, do povo de Marialva.
Não tenho bairro. Moro na Vila Antônia e na Vila Messias, mas quero representar a todos. Vou estar sempre presente nos
bairros para levantar as deficiências e encaminhar ao nosso prefeito. Conto com cada um de vocês para discutirmos novas
ideias. Nossa administração será de renovação. ” 
 
Carlos Eduardo Coco (PSC) falou sobre o compromisso e o papel do vereador. “Sabemos o tamanho da responsabilidade
que é ser um representante e o quanto isso é difícil. Conhecer os desejos da população, nós já conhecemos. Somos
marialvenses e, como cidadãos, sabemos as necessidades do nosso município. Não vamos fugir da luta. Vamos trabalhar
com muita honestidade, dignidade e comprometimento. Que Deus nos dê sabedoria e nos capacite nestes quatro anos. ”
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